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ampekTop MBAOY
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O.M.I HUATYNNHA

MEHHO
Ha «23» aHBapa 20251

MBAOY «LPP- a/c Ne2 «InaHeTa geTcTea»

3 aBTpack W pTaHTeE a w
1. Kawa « weHMWYHas» MONOYHASA C Macnom 1. Ak maii 6enoaH cCoOTTa NewKaH “Bopai”
CANMWBOUYHEL M 6o0oTkacb 140/3(191,96kkan)/180/3(241,1 6kkan)
140/3(191,96kkan)-180/3(241,1 6«kkan) 2. CeTne 6enaH WMwMkKkKapne 4yaih 170/6(68,66kkan)-
2. Yalh ¢ MONOKOM X caxapowm 180/6 (72,70 kkan)
170/6(68,66kkan)- 180/6(72,70kKkKkan) 3. Ak Mmaii 6ensaH KucenraHw Kymau
3. ByTtep6poag (6aToH) C MacnoMmM CNMUBOYHL M 25/5(98 ,5kKkan)-30/5(111,6«Kkkan)

25/5(98,5kkan)-30/5(111,6kkan)

10:00 A 6noko 100(47kkan) 10:00 Anma 100(47kkan)

O 6 ep T e w K e auw
CanatT M3 cBexX el KanycTb C MOPKOBDbBIW Kunwep 6enaH kabacTe canartesl
40(34,96kkan)/60(53,88kkan) 40(34,96kKkkKkan)/60(53,88kkan)
1. Cyn «/lanwa AOMawW HAA» HAa KYpPUHOM 1. TaBb K MTeHHaH 6GenaH TaBhb K W ynnach HAa
6ynboHEeE C MACOM N THUL b newkKaH “Tokmayy” awsb 150/10(95,65Kkkan)-
150/10(95,65kkKkan)/180/10(114,78kkKan). 180/10(114,78«kkKkan)
2. X apkoe M3 NTWUb NO-4O0Maltl HewMmy 2. TaBb K MTeHHaH 6GensH TOManan newepenraeH
150(252,86kKkKkan)/180(303,43KkKan) GopoHre 150(252,86kkan)-180(303,43 kkan)
3. HannTtTokKk M3 cMecHu CyxodpyKkKToB 3. KunkaH x mmew cyb 150(99,6kkan)-
150(99 ,6kkan)/180(119,52kkKkan) 180(119,52kkKkan)
4. X ne6b px aHoit 35(69,3kkan)- 4. Apbw unwue 35(69,3kkan)-45(89,0 kkan)
45 (89,10 kKkKan) 5. bopgaihh mnu 25(58,75kKKan)

5. C: Xneb6b nweHNWYHBH # 25(58,75«KkKan)

M onagH n K T e w T aH C O H T bl a w
1 .PaxeHka 150(55,5kkan)-180¢(91,8kkan) 1. PaxeHnka 150(55,5kkan)-180(91,8kkan)
2. MeyeHbe 20 (90,20kkKkan) 2. MeveHbe 20(90,20kkan)
Y X wn H K n 4 Kk e a w
1. BaTpywekKka ¢ TBOPOTrom 1. O pemuyexkne 6enasaH BaTpyuwecka 75(310,72«kkan)-
75(310,72kkan)/90(402,05kkKan) 90(402,05kkan)
2. Yaih c caxapoM U NTUMOHOM 2. 1T mmMoOH 6GenaH WMNWKapnNne Yaii
150/5/5 (21 ,78«kkKkan)/180/6/7 (26,4 8kkan) 150/5/5(21,78kkan)-180/6/7(26,48 kKkKan)
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